
Priopćenje za medije 
Svim medijima za trenutačnu objavu 

GLUMAC WOODY HARRELSON STIGAO U DUBROVNIK 
KAO V.I.P. GOST 2. LIBERTAS FILM FESTIVALA 

Sinoć je u Dubrovnik stigao hollywoodski glumac Woody Harrelson kao V.I.P. gost 2. 
LIBERTAS Film Festivala gdje će prisustvovati regionalnoj premijer filma «A praire 
home companion» glasovitog redatelja Roberta Altmana 

Dubrovnik, 27. kolovoza 2006. – Jučer je letom iz Londona u Dubrovnik kao V.I.P. gost LIBERTAS 
Film Festivala stigao hollywoodski glumac Woody Harrelson te se tako pridružio ostalim V.I.P. 
gostima Festivala koji već nekoliko dana borave u Dubrovniku‐ producentu Michaelu Ohovenu i 
glumcu Owenu Wilsonu. Tijekom svog boravaka u Dubrovniku W.Harrelson prisustvovati će 
regionalnoj premijeri filma «A praire home companion» glasovitog redatelja i oskarovca Roberta 
Altmana u kojem igra jednu od glavnih uloga. Osim sudjelovanja u festivalskim aktivnostim 
W.Harrelson će se susresti sa predstavnicima medija, te bolje upoznati grad Dubrovnik, njegovu 
spomeničku i kulturnu baštinu, okolicu i jedinstveni Jadransku obalu. 

«Zadovoljstvo nam je poželjeti dobrodošlicu svim filmskim gostima LIBERTAS Film Festivala, a 
osobito svjetskim filmskim zvijezdama koje su stigle povodom Festivala u Dubrovnik budući će se 
tijekom njihova boravka u Dubrovniku održati premijere filmova u kojima tumače uloge što još 
jednom potvrđuje kako dubrovački LIBERTAS Film Festival ima mogućnosti i namjeru postati 
jednim od vodećih i poznatijih filmskih festivala u regij. Već u prvim trenucima ulaska u grad 
naši gosti pokazali su veliko oduševljenje njime što je nesumnjivo veliki značaj za promociju 
samoga grada i njegova filmskog festivala. Sa sigurnošću mogu reći kako grad Dubrovnik ovih 
dana živi filmskim životom!» istaknula je Mirjana Pećina, direktorica LIBERTAS Film Festivala. 

Woody Harrelson prisustvovat će V.I.P. PRESS KOKTELU 2. LIBERTAS FF‐a koji će se održati danas, 
u ponedjeljak 27. kolovoza, u 12.00 sati u hotelu EXCELSIOR. 

Napomene za novinare i urednike: 

Novinari koji žele prisustvovati V.I.P. koktelu dužni su potvrditi svoj dolazak najkasnije do ponedjeljka 
28.kolovoza do 11.00 sati na e‐mail: r.vucinic@vip.hr ili mobitel 091 4816 151, Ranko Vučinić. 

Svi novinari koji potvrde dolazak od strane organizatora Festivala bit će predstavljeni festivalskim gostima 
te će imati priliku postaviti kratko pitanje. 

Ured za odnose s javnošću i medijima 
2.LIBERTAS Film Festival 

www.libertasfilmfestival.com 
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